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Al questionario hanno risposto 62 genitori su di una popolazione totale di 890 (circa il
7%). Dal questionario emerge che i genitori degli alunni della scuola Primaria sono
soddisfatti delle relazioni che si instaurano tra scuola e famiglia, degli ambienti
didattici e delle attività didattiche. Riguardo le preferenze per eventuali incontri
formativi per i genitori la maggior parte preferisce affrontare tematiche inerenti il
bullismo e cyberbullismo. In allegato i grafici riguardanti le risposte pervenute.
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